
Notulen ALV Go-club Utrecht 2011 

Aanwezig: Bouke, Bram, Gijs van Swaaij, Gijs Groenewoud, Patrick, Merijn, Sjoerd, Nicole, Joost, Marijn, 

Martin , Coen, Zeno, Remko, Huib, Han, Arend, Almer, Henk, Milan, Mathijs Romans, Mark, Wil. 

1. Opening 

2. Mededelingen 

Notulen van de ALV 2010 worden verstrekt. 

Bram deelt mee dat het uitzoeken van een nieuwe luxe speelset, zoals vorige ALV voorgesteld, 

"work in progress" is. 

3. Notulen 

De notulen worden ongewijzigd aangenomen. 

4. Begroting 

De begroting wordt verstrekt. Een aantal dingen worden opgemerkt: 

- Er is in 2010 geen subsidie van de gemeente Utrecht verstrekt. Dit wegens ontbreken van een 

door de bond ondertekende ledenlijst met geboortedata. Volgend jaar zal weer subsidie worden 

aangevraagd. Verder is er te veel contributie aan de bond afgedragen, omdat een aantal oud-

leden nog op de ledenlijst staan. Gijs zal op zeer korte termijn de ledenlijst in orde maken. 

- 150 euro aan contributie is nog niet over 2010 meegerekend, omdat deze betalingen te laat 

binnenkwamen. Deze betalingen zullen bij 2011 gerekend worden. 

- Er is 150 euro verlies geleden op het Utrechts toernooi. Dit wordt gezien als acceptabel. 

- Er is 116 euro betaald voor 10 nieuwe borden. Materiaal is er inmiddels ruim voldoende. 

De kascomissie gaat akkoord met de jaarrekening, met het advies om spoedig de ledenlijst bij te 

werken, en een financiële administratie bij te houden bij het Utrechts toernooi. 

 

Over de begroting voor 2011 worden de volgende opmerking gemaakt: 

- Er zal geen rente meer worden ontvangen i.v.m. het faillisement van DSB. Als een nieuwe 

spaarrekening meer blijkt op te leveren dan het kost, zal er één worden afgesloten. 

- De zaalhuur is iets verhoogd; echter, er zal ook 160 euro terug worden betaald omdat we 's 

zomers in de tenniskantine spelen (hierover laten meer). 

- Er wordt 300 euro doorgeschoven naar 2011. Dit geld komt van achterstallige contributie (150 

euro) en terruggave van huur voor de zomersluiting (150 euro). Hierdoor komen we uit op een 

netto-resultaat van minus 235 euro in plaats van minus 535 euro zoals vermeld.  

- Er zal een luxe go-set van 600 euro worden aangeschaft (17 stemmen voor, 2 tegen, 3 

onthoudingen). Ook zal worden gekeken naar een misschien goedkoper adres van Patrick. 

De begroting wordt bij acclamatie aangenomen. 

 

Merijn de Jong houdt op met zijn werk voor de kascommissie, en wordt vervangen door Remko van 

den Berg. Huib Olij wordt reserve-lid, en Sjoerd Kuperus zal ook in 2011 lid blijven van de 

kascomissie. 

5. Bestuurswisseling 



Bram Koster stapt uit het bestuur, en wordt onder uitbundig applaus gedechargeerd. Patrick 

Houssart zal hem vervangen. 

6. Zomerperiode 

In de zomerperiode zullen we weer 6 weken in de tenniskantine spelen; in deze periode betalen we 

geen huur. Hier zijn verder geen bezwaren tegen. 

7. Kalender 

Er is nog altijd veel belangstelling voor zowel een Castle Game (19 stemmen voor) als een simultaan 

(15 stemmen voor). Het bestuur zal hier dus achteraan gaan. Ons erelid Niek van Diepen (3d) zal 

hiervoor worden benaderd. 

Een beginnerscursus zal worden verzorgd door Gijs van Swaaij en Nicole Houssart. 

Het clubkampioenschap wordt van december naar januari geschoven, zodat het niet meer met het 

NGC overlapt. Dit heeft als gevolg, dat er geen clubkampioenschap zal zijn in 2011. 

Het Utrechts toernooi staat gepland voor 25 en 26 juni. Bouke, Sjoerd, Nicole, en Gijs van S. zullen 

de organisatie op zich nemen, waarbij Gijs tiepmiep is en Bouke reservespeler. Remko geeft aan dat 

hij wel flyertjes kan maken. 

8. WVTTK 

Huib geeft aan dat het goed zou zijn om prijzenwinnaars wat meer in het zonnetje te zetten. 

9. Rondvraag 

Nicole vraagt om de ledenlijst rond te mailen. Dit zal binnen twee weken geschieden. 

Mark geeft aan dat hij wel interesse heeft in het opzetten van een jeugdclub, en dat hulp hierbij zeer 

welkom is! 

10. Sluiting 


